

# 市政协公开征集提案线索

大家关注的问题,可以推荐推荐

本报聊城12月6日讯(记者 刘铭 通讯员 梁兆坤) 市政协十二届二次会议即将召开。为拓宽反映社情民意渠道,使提案更好地体现广大人民群众的意愿。经研究,市政协办公室决定从即日起,开展公开征集提案线索活动。

据悉,提案是政协委员和参加政协的各党派、各人民团体、各界别以及政协各专门委员会向政协全体会议或者常务委员会提出的,经提案审查委员会(提案委员会)审查立案后,交承办单位办理的书面意见和建议。提案是人民政协履行职能的重要方式,是坚

持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的重要载体;是发扬中国特色社会主义民主的重要形式,是协助中国共产党和国家机关实现决策民主化、科学化的重要渠道。

各界群众所关注的问题,可直接向身边的政协委员反映,也可通过电子邮件和书信形式向市政协提案工作室反映,市政协提案工作室将及时把提案线索推荐给市政协委员、各民主党派、有关人民团体和政协各专门委员会,供撰写提案和调研、视察时参考。

提案线索征集的范围和要求:以科学发展观为指导,紧紧围绕市委、市

政府的中心工作,涉及聊城市经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设的重要问题,广大人民群众关注、亟盼解决的热点难点问题。希望各界群众在提出问题的同时,提出解决问题的具体意见和建议。提案线索要以书面或电子邮件形式提出,字数不少于300字。

提供提案线索的信函,请寄送:聊城市东昌西路127号,聊城市政协提案工作室。邮编:252000。电话:8429250。电子信箱:ta2004@126.com。提供提案线索,请详细注明线索提供者、通讯地址及电话,以便联系。



6日晚7点30分,全国男排甲A联赛(山东赛区)山东队对上海队的比赛在聊城市体育馆举行,山东队主场迎来第四场比赛,经过4局比赛,山东队1:3败于上海队,四局比分分别是18:25、16:25、27:25、19:25。本报记者 李军 摄

聊城加强建筑工程冬期施工质量管理

## 建筑工程不备案不得冬期施工

本报聊城12月6日讯(记者 张召旭 通讯员 张迪 于瑞峰) 最近气温逐日走低,建筑工程建设步入冬期施工阶段。为确保建筑工程质量,杜绝质量隐患,6日,市住建委召开冬期施工专题会议,加强建筑工程冬期施工质量管理。

据介绍,建筑工程冬期施工确保质量难度大、成本高,工程质量监督部门不建议工程冬期施工。对需要冬期施工的结构工程,需严格按照《建筑工程冬期施工规程》及市住建委印发的《关于加强建设工程冬期施工质量管理的通知》要求,到当地工程质量监督机构备案,并在检查符合施工条件后,

进行施工。

在建筑工程冬期施工期间,工程质量监督部门将采取定期检查和不定期抽查相结合的方法,对在建工程进行监督检查,并对所有冬期停工的在建工程建设进展情况拍照存档,以此作为依据,对不具备冬期施工条件却私自施工的工程,将依据违规情况进行通报批评、处罚、责令翻建等处理。根据关于加强建设工程冬期施工质量管理的通知要求,砼结构工程施工在砼材料质量符合冬期施工要求的前提下,砼构件施工现场应采取全封闭升温养护措施,确保养护温度不低于5℃,持续养护时间不少于7天。砌体工程应停止施工;钢结构工程视气温情况,按相应规范、规程要求施工;装饰及外墙外保温工程:对于内外墙抹灰、室内(外)镶嵌、涂料(油漆)、楼地面、防水、外墙外保温及其它湿作业施工等分项、分部工程,应停止施工;市政工程中的道路工程,沥青砼面层铺设、板块铺设等分项工程应停止施工。沟槽回填、路基处理应严格按照冬期施工的有关要求进行施工,严禁冻土作为道路基层。砼路面垫层如无可靠措施保证其养护温度不低于5℃,且养护时间持续保持7天时,应停止施工。

## 聊城水土流失

579.923 平方公里

目前,已治理水土流失 253.14 平方公里

本报聊城12月6日讯(记者 凌文秀 通讯员 赫鹏) 记者从聊城市水利局获悉,聊城“十一五”以来累计完成水土流失治理面积253.14平方公里,共实施水保项目30个,总投资4289.05万元。其中,中央投资1430.16万元,省投资1567.3万元。

据了解,聊城市属于黄泛冲积平原,根据2005年全国卫星遥感数据,聊城市水土流失总面积579.923平方公里,流失类型以风力侵蚀为主,风沙区大部分为河滩高地和沙质河槽,土壤受到不同程度的侵蚀,土地贫瘠,其基本特点是跑水、跑土、跑肥。经过典型小流域调查推算,全市每年流失的土壤养分约占风沙区年化肥施用量的21%左右。

为此,聊城把水土流失治理作为可持续发展战略的重要内容,近些年每年水土流失治理面积在30到40平方公里。市县水土保持部门结合农田水利基本建设,以小流域治理和四

荒开发为重点,坚持水、林、田、路统一规划,工程、生物和农耕措施综合配套,治理、保护、开发、利用、恢复五位一体,全面推进水土保持生态建设。

近年来,聊城共实施30个水保项目,分布在各县(市)区的小流域风沙片区,包括东昌府区的西新河、李寨、于集项目,临清市的石槽、松林、唐元项目,莘县的宋村、西王庄、田六、杨夏庄,冠县里固、田马、辛集、清水、清泉河水系等项目,全部通过验收,评审优良率达100%。

众多水保项目的实施,改善了项目区周围的生态环境、农业生产条件,有力促进了项目区农业的可持续发展。今年聊城市又申请了三个中央投资的项目,分别是阳谷县的七级镇小运河流域治理、开发区小湄河水系生态治理、高唐县梁村镇刘百户四荒开发项目,项目的投资分别为99万元、86万元、86万元,目前正在编报实施方案。

## 东昌府区法院建立

## 执行财产集约化查控机制

近日,东昌府区法院出台《关于集约化查控执行财产的暂行规定》,将具有同质性且有集约查控可能的事项,统一交由执行办公室办理。集约查询分“必查”和“选查”。通过“必查”措施仍未查控或足额控制被执行财产的,执行人员应针对案件的具体情况“选查”。严格集约查控节点时限。

执行案件承办人认为案件需要集约化查控的,一般应在立案后10个工作日内移交执行办公室实施。超过10个工作日的,由执行案件承办人自行实施。情况紧急,

需于次日起2个工作日内采取查控措施的,原则上由执行案件承办人自行实施,或经执行局长同意纳入集约查控。

专职查控人员按专业化分工要求相对稳定。集约查控事项由执行办公室负责组织实施。专职查控人员应按照专业化分工要求,相对固定对口办理查控事项,积极与银行、工商、房管、公安等协助联动单位对接。派驻2名司法警察常驻执行局,参与集约化查控工作,主要负责强制措施的具体实施。

(毛英民 隋娜)